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令和３年 郡山市教育委員会６月定例会議事録 

 

 

日  時   令和３年６月 29 日（火）午後１時 30 分 

 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  阿 部 晃 造 

 

委   員  藤 田 浩 志 

 

出 席 者   教育総務部長    朝 倉 陽 一 

学校教育部長    小 山 健 幸 

教育総務部次長兼総務課長   佐 久 間 健 一 

学校教育部次長（(併)こども部次長） 三 津 間 義 郎 

こども部次長（(併)学校教育部次長） 相 楽 靖 久 

生涯学習課長    青 柳 光 信 

美 術 館 長    菅 野 洋 人 

学校管理課長    嶋  忠 夫 

学校教育推進課長    鈴 木 重 行 

教育研修センター所長   難 波 和 生 

総合教育支援センター所長   大 竹  学 

 

書  記     橋 本 佑 也



 

- 1 - 

 

会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

議案第 23 号 郡山市学校教育審議会委員等の委嘱について 

５ そ の 他 

 （１）富久山総合学習センターの空調改修及び富久山公民館富久山分室の解体 

について 

 （２）新型コロナウイルス感染症関連について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

教 育 長   只今から、郡山市教育委員会令和３年６月定例会を開会いたします。 

本日は、田中委員が都合により欠席されておりますが、「地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第14条第３項」の規定により、教育長及び在任

委員の過半数が出席しておりますので、本定例会は成立いたします。 

なお、本日は、傍聴人はおられません。 

はじめに、令和３年５月定例会の議事録の承認についてですが、何か御

意見等はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。 

令和３年５月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長 御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として、私から報告させていただきます。 

はじめに、令和３年度福島県市町村教育委員会連絡協議会定期総会が書

面開催されました。その結果、令和３年度も阿部教育長職務代理者が副会

長として選出されました。また、令和３年度東北都市教育長協議会定期総
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会についても書面により開催されました。詳細については、後ほど資料を

御確認ください。 

次に、６月７日に芳山小学校においてタブレット等を活用した公開授業

が行われました。当日は４年生から６年生までのそれぞれの授業が公開さ

れました。内容については、タブレット端末を有効活用した授業が展開さ

れており、子供たち一人一人が生き生きと活動していました。なお、品川

市長、今泉委員にも視察いただきました。 

以上で、私からの報告を終わります。 

 

教 育 長   次に、「４ 議事」と「５ その他」について、一括して議題といたしま

す。本定例会には、議事として、議案第 23 号「郡山市学校教育審議会委員

等の委嘱について」、１件が提出されております。また、その他として、（１）

「富久山総合学習センターの空調改修及び富久山公民館富久山分室の解体

について」、（２）「新型コロナウイルス感染症関連について」、以上、２件

が提出されております。 

 議事の「議案第 23 号」については、人事案件であり、その他の（１）に

つきましては、現在開会中の郡山市議会６月定例会に提出している案件で

ありますので、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項」

の規定に基づき、非公開にすべき案件と考えられます。 

委員の皆様にお諮りいたします。 

「議案第 23 号」の案件の審議並びにその他の（１）について非公開とす

ることに対し、賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

教 育 長   出席者の３分の２以上の賛成でありますので、「議案第 23 号」の案件の

審議並びにその他の（１）については、非公開とすることに決しました。 

 つきましては、非公開の案件については、後ほどの「６ 各課報告」終

了後に審議することにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認め、「５ その他」に入ります。それでは、（２）「新

型コロナウイルス感染症関連について」、事務局の説明を求めます。 

 

学校教育部長  市立学校における新型コロナウイルス感染症の状況について御報告いた
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します。５月定例会以降の状況でありますが、ＰＣＲ検査の結果、陽性が

確認された児童生徒４名の全てが家庭内感染でありました。対応につきま

しては、別紙のとおりです。 

感染症対策については、各学校に６月 25 日付けで新型コロナウイルス感

染防止の徹底について、改めて文書を発出しました。発出に当たっては、

６月 24 日に開催された郡山市新型コロナウイルス感染症対策本部会議の資

料を添付しました。資料の内容のとしては、一つ目は、４月から６月まで

の本市における感染状況です。年代別として 20 代と 30 代の感染者が増え

ている状況です。２つ目が感染源の状況、３つ目がＰＣＲ検査件数、４つ

目が変異株のスクリーニング検査の結果です。直近では、ほとんどが変異

株に置き換わっている状況です。学校においては、感染予防対策を十分に

行っていますが、こういったデータを各学校に共有し、これまで行ってき

たものを見直しながら、さらに徹底して感染予防対策を行っていきたいと

考えています。また、感染源の状況として家庭内感染が増えておりますの

で、保護者にも引き続き協力を依頼するよう、通知したところです。 

 説明は、以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   次に「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告） 
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教 育 長   各課の報告が終了しましたので、先ほど非公開としました議事の審議等

教 育 長  に入ります。本日は、傍聴人がおられませんので直ちに審議等に入ります。 

 

（「議案第23号」の案件の審議を非公開で審議し、全会一致で原案のと

おり承認。その他の（１）について非公開で説明。） 

 

教 育 長   本定例会に提出された案件は以上となります。その他、委員の皆様又は

教 育 長  事務局から何かありますか。 

 

No 所 属 名 件   名 

１ 総務課 

令和３年度教育委員会表彰等について 

郡山市教育委員会の権限に属する令和２年度事務の管理及び執

行の状況の点検及び評価について 

２ 生涯学習課 令和３年度第１回郡山市社会教育委員の会議について 

３ 美術館 

企画展「挑む浮世絵 国芳から芳年へ」について 

企画展「「無言館」展 遺された絵画からのメッセージ」につ

いて 

鑑賞学習対応について 

４ 学校管理課 令和３年度学校給食における食物アレルギー対応について 

５ 教育研修センター ５月教職員研修講座等の実施状況について 

６ 総合教育支援センター 

令和３年度幼・保・小連携推進事業 第１回相互参観（協議会）

について 

令和３年度幼・保・小連携推進事業 第１回合同研修会につい

て 
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         （なし） 

 

教 育 長   ないようですので、以上で郡山市教育委員会令和３年６月定例会を閉会

いたします。 

 

 
終了時刻 午後２時 06 分 


